

# 招才引智“牵线搭桥” 郑州三院与树兰集团缔结“良缘”



10月27日上午,郑州三院礼堂内洋溢着喜悦的气氛。郑州三院与树兰医疗管理集团深度合作签约仪式在此举办,借力院士高端医疗团队和先进的管理模式,重塑百年老院的辉煌品牌。据悉,签约后,双方将在学科建设、人才培养、远程会诊、医院管理等方方面面开展纵深合作,努力把医院打造成为“特色专科位居中原区域前列,综合实力跻身河南一流,业务发展速度引领业界”的百年品牌医院。郑州三院院长李安州表示,医院北区开诊在即,此次与树兰医疗集团签约,将为百年三院的跨越式发展注入蓬勃生机。

记者 邢进 通讯员 王秋红/文  
记者 马健/图

## 破解“倒三角”格局 高端团队牵手郑州三院

郑州三院与树兰医疗集团的深度合作,标志着又一高端医疗团队将入驻郑州。

据悉,树兰医疗集团由李兰娟和郑树森院士夫妇创办,李兰娟是我国传染病学领域的领军人物,郑树森则是国内多器官联合移植事业的开拓者,该集团是院士夫妇围绕“全人全

程”健康服务理念建设的新型民营医疗集团。目前,该集团拥有签约院士52名和1000余名著名专家。

市卫计委主任付桂荣坦言,引进树兰集团的目的,是为破解医疗资源“倒三角”分布格局,通过引进优势资源、打造医院品牌、选树改革标杆,努力为全市卫生健康发展

事业插上了腾飞的翅膀,全方位、多层次保障人民群众健康。

签约仪式上,李兰娟院士表示,今后树兰医疗集团非常愿意把高水平的专家、高质量的医疗、高品质的服务带到郑州,推进百年老院——郑州三院迈向“国际化、智能化、标准化、人性化”进程,为中原百姓的健康做出贡献。

## 疑难病院士问诊 优质医疗资源直通病房

“以前看疑难病总是想着北上广的专家,没想到如今在家门口也能享受浙江的优质医疗服务了,真的很高兴!”10月27日上午11时许,签约仪式结束后,李兰娟就带领医疗团队来到郑州三院肿瘤病房,为一位肝癌患

者进行详细的查房问诊。

据悉,树兰医疗集团拥有国际疑难病多学科会诊中心,不仅拥有一大批临床院士和著名医学专家,还与美国UCLA、哈佛大学麻省总医院、美国普林斯顿大学等国际一流

大学医学中心、医疗机构建立了友好合作关系。李兰娟院士表示,借助远程会诊平台,郑州患者通过接诊医生发起会诊请求,就可在第一时间享受到树兰医疗集团多学科高端联合会诊服务。

## 携手打造标杆医院 百年老院再展芳华

从华美医院,到河南省第二人民医院,再到如今的郑州三院,医院已走过了113年风雨历程。除了深厚的历史积淀,肿瘤、血液、泌尿、神经内科、耳鼻喉头颈外科等特色鲜明的优势学科,树兰医疗集团还看中了蓄势待发的医院北区新院。

据悉,北区新院规划用地305亩,其中一期占地185亩,院区在建主体建筑用地95亩,分别是急诊楼、门诊楼、医技楼、病房楼和行政辅助楼,目前正在装修中,设置床

位1000张。郑州三院党委书记陈军军表示,作为目前该区域仅有的一家市属医疗卫生机构,北区新院将会成为医院跨越发展的医疗新高地。

在李兰娟院士看来,河南是人口大省、经济大省,郑州地处连接东西、贯通南北的战略枢纽,发展医疗卫生事业拥有得天独厚的优势。

“此次来郑州,感触很深。郑州市委、市政府高度重视医疗卫生事业的发展,始终把人民健康放在优先发展

的战略地位。同时,全市卫生计生系统也在积极探索医疗服务新模式,这强烈地吸引了树兰医疗管理集团与郑州三院的对接合作。”

展望未来,任重道远,李安州表示,郑州三院将与树兰医疗集团携手,致力提升医疗技术服务水平,加强学科建设,以“高水平的专家、高治疗的医疗、高品质的服务”为标准,打造“智能化、标准化、人性化”的百年品牌医院,努力让患者满意、医生满意、政府满意。

# 在郑州机场转国内航班更快捷 由90分钟缩短至60分钟

本报讯(记者 张华 通讯员 朱磊 施书芳)来自郑州机场的消息,昨日起,调整郑州机场国内转国内最低保障时间,由原来的90分钟调整到60分钟。也就是说,广大旅客在郑州中转的衔接时间减少了半个小时。同时,重新整合郑州机场中转各类服务资源,打造“经郑中转·畅享行”中转服务承诺,让中转旅客出行体验更便捷。

中转业务是枢纽机场的重要功能和标志之一,郑州机场自2009年10月正式运行中转业务,2017年服务中转旅客109.6万人次,同比增长122%。2018年5月,郑州机场联合5家机场、9家航空公司共同成立“豫—西北机场中转联盟”,巩固提升中转优势。2018年上半年,郑州机场保障中转旅客同比增长60%。

为进一步推动郑州机场枢纽功能建

设,提升郑州机场航班中转衔接能力,为广大旅客提供更加舒适、便捷的经郑中转服务,郑州机场经过持续优化中转服务保障流程,已完全具备国内转国内衔接时间为60分钟的保障能力。据了解,国内转国内中转衔接时间每压缩10分钟,可增加10%~15%的旅客中转机会。

另外,郑州机场推出“经郑中转·畅享行”中转服务,并承诺:为中转旅客优先办理值机手续、优先安排前舱座位、优先登机、快速转机、免二次安检、行李直达、隔夜免费住宿、免费休息、免费小食品及饮品、免费正餐、免费上网、免费书刊、免费棋牌娱乐等服务。在郑州机场中转的旅客,可以拨打24小时免费中转服务电话:0371-58517615、0371-96666。



## 天天都有正能量 本报联手阿里巴巴平台 让公益走进常人生活

本报讯(记者 张翼飞)每个人都可以做公益吗?普通百姓参与公益的作用到底有多大?近日,一份以阿里巴巴“天天正能量”公益项目为案例的研究报告发布,探讨了“常人生活”的公益范式。

研究指出,“阿里正能量”项目借助宣传与倡导,将一件件凡人善举的影响力拓展至整个社会,能够带动全社会积极参与公益事业。

本报作为阿里“天天正能量”的长期合作媒体,共同奖励过数百名正能量人物,鼓励和引导社会向善向上。如“对我来说,干活比吃药管用”的抗癌交警周水斌;累计无偿资助亲邻和贫困学生23万余元、将部队好作风融入家庭管理的军中骄子马昕;身患慢粒白血病、不仅自强不息还积极帮助困难的病友并通过网络为大病患者筹款2000万的杜珊珊等。

同时,本报还参与到阿里“天天正能量”发起的多项公益活动中,如“益起过中秋——精准帮扶留守儿童”“广场经典诵读——倡导全民阅读、再造当下流行与未来经典”等活动,成为郑州精神文明建设的美丽风景。

本报将和阿里“天天正能量”继续携手,推进贴近底层生活、全民参与且公益性强的“常人生活”公益范式。

# 11月1日起,火车站将对进沪列车二次安检 请乘客提前到达候车

本报讯(记者 张华 通讯员 李静)自11月1日零时起至11月11日24时,郑州火车站将对始发途经上海方向的列车,在“一次安检”的基础上,均实行“二次安检”。请您至少在开车前1至2小时

内到达车站安检候车,以免耽误行程。在“二次安检”期间,需在一站台中转换乘进沪的旅客,不可直接自一站台中转换乘进站候车,需出站后再次进行实名制查验和安检查危;需到贵宾室候车进

沪的旅客请您经由东、西进站口进站至第2候车室候车。

另外,由于东进站口封闭施工,建议乘坐地铁1号线至郑州火车站或采用其他交通方式到火车站西广场进站乘车。